

平成 28 年 10 月 3 日 **ミライト・テクノロジーズ**

法人向け光回線サービス「ミライト・テクノロジーズ光」を提供開始

株式会社ミライト・テクノロジーズ(本社:大阪市西区、代表取締役社長:高畠 宏一、以下、当社) は、東日本電信電話株式会社(以下、NTT東日本)および西日本電信電話株式会社(以下、NTT西日本)の「光コラボレーションモデル(※)」を利用した光回線サービス「ミライト・テクノロジーズ光」および「ミライト・テクノロジーズひかり電話」を平成28年10月から全国を対象に提供を開始しました。

「ミライト・テクノロジーズ光」は、最大1Gbpsの光回線サービスで、高速なインターネットアクセスや拠点間データ通信、ネットワークカメラによる監視ソリューションなどに使用可能です。また、あわせて提供する「ミライト・テクノロジーズひかり電話」は、ビジネスフォンなどによる複数拠点間の通話を従来の固定電話より安価に利用できます。

当社は、NTT東日本、NTT西日本の通信機器販売特約店として、法人のお客様を対象にPBXやLAN、映像ソリューション等の構築・保守を行っています。これらのサービスに「ミライト・テクノロジーズ光」を組み合わせることにより、ネットワークを含めたトータルでのICTソリューションサービスが提供可能です。

【「ミライト・テクノロジーズ光」の概要】

- 提供開始日:平成28年10月1日
- 料金

サービスタイプ	最大通信速度	月額(税抜)
ファミリータイプ	100Mbps, 200Mbps	4,050円
ギガタイプ	1Gbps	4,250円

^{*}最大通信速度は技術規格上の最大値であり、実使用速度を示すものではありません。

(※) 光コラボレーションモデルとは

NTT東日本およびNTT西日本より光回線などの提供を受けた事業者が、自社サービスと光アクセスサービス等を組み合わせてサービスを提供するモデル。

【お問い合わせ先】 株式会社ミライト・テクノロジーズ ソリューション事業本部

東日本営業部 販売グループ担当 西日本営業部 販売グループ担当 TEL: 03-5843-6211 TEL: 06-6446-3413

http://www.tec.mirait.co.jp/